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XIV. kerület Zuglói
Városgazdálkodási
Közszolgáltató Zrt.

Válaszra vár 2025. december 06.

Évtizedes jogsértés, környezeti károk és
zöldterület pusztulása
—
FRISSÍTÉS: 2025.12.11.

A BKM válasza:
„A zöldfelületen történő szabálytalan parkolás megoldása túlmutat Társaságunk szakmai
kompetenciáján, mivel hatósági jogkörünk nincs, így az ügyben eljárni nem tudunk. Amennyiben
szabálysértést tapasztal, kérjük forduljon a kerületileg illetékes Közterület-felügyelethez.”

-----

A Nagy Lajos király útja megjelölt helyszínén és vonzáskörzetében több mint egy évtizede szankciók
nélkül parkolhatnak az autók a zöldterületen. A terület mára teljesen elvesztette ökológiai funkcióit.
Zöld felületre nem lehet kijelölni várakozást, így az minden esetben szabálytalan! KRESZ (1/1975. (II.
5.) KPM–BM rendelet)!
Ez egy nagyon fontos rendelet és bár mára elavult, de a szabály ma is hatályos! Jelenünkben
hatványozottan összetett kérdéssé vált, a zöldterületek tartós gépjárműhasználata rengeteg
környezeti ártalmat okoz: talajkárosodás, tömörödés, gyökérkárosodás, erozió és szervesanyag-
vesztés, olaj- és üzemanyag-szivárgás/szennyezés, só és vegyszerek (télen), talajélet
(mikroorganizmusok, rovarok), a talajban felhalmozódó nehézfémek (belégzés), hősziget-hatás,
vízmegtartás, talajszennyezés, ivóvíz, a lakók (gyermekek) zöldfelület hiánya (életminőség, stresszt),
a kipufogógázból származó közvetlen és állandó lakossági szennyeződések, de nem tetézem…
Egyetlen évtized alatt csak itt több mint 1 tonna CO₂ (kipufogógáz) megkötését jelenti a talajban!
Több illetékes érintettsége kapcsán első körben a XIV. kerület együttműködését kérem a megjelölt
régió kapcsán, mert az önkormányzat 10+ éven át nem akadályozta meg a zöldterületen történő
parkolást.

Válaszukra reflektálva várhatóan kikérem majd a Budapest Közút Zrt., és a BKM NZrt. FŐKERT
Kertészeti Divízió szakmai válaszát is.
Az illetékesek mindenkori szemléletmódjukat kívánom sokkal előrébb helyezni, egy szebb,
biztonságosabb és élhetőbb a városért!
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Nincs jelenleg egy hozzászólás és válasz sem.


